Шарапова Наталья Викторовна,

учитель математики МАОУ «Гимназия №2»

города Соликамска, Пермского края
Вариант 1.
1. Приведите дробь 
[image: image1.wmf]13
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 к знаменателю 78.
а) 
[image: image2.wmf];
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б) 
[image: image3.wmf];
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в) 
[image: image4.wmf];
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г) 
[image: image5.wmf].
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2. Сократите дробь 
[image: image6.wmf]27
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 и приведите её к знаменателю 15.
а) 
[image: image7.wmf];

15

2



б) 
[image: image8.wmf];

3

2



в) 
[image: image9.wmf];
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г) 
[image: image10.wmf].
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3. Дробь 
[image: image11.wmf]34

25

 привели к знаменателю 170. Чему равен её дополнительный множитель?
а) 5;

б) 6;

в) 4;

г) 25.

4. Какие из дробей 
[image: image12.wmf]56
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 равны?
а) 
[image: image13.wmf];
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б) 
[image: image14.wmf];
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в) 
[image: image15.wmf];
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г) равных нет.
5. Представьте 
[image: image16.wmf]4

3

 в виде десятичной дроби, приведя к 
знаменателю 100.
а) 0,75;
б) 0,3;

в) 0,4;

г) 0,45.

6. Какую из дробей 
[image: image17.wmf]6
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 нельзя привести к знаменателю 70?
а) 
[image: image18.wmf];
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б) 
[image: image19.wmf]6
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;

в) 
[image: image20.wmf];
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г) 
[image: image21.wmf].

5

2


7. Чему равен наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image22.wmf]68
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а) 117;

б) 3468;
в) 204;

г) 102.

8. Сколько двадцать четвёртых долей содержится в 
[image: image23.wmf]3
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?
а) 8;

б) 12;

в) 6;

г) 16.

9. Сколько дробей со знаменателем 20 удовлетворяет неравенству 
[image: image24.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]10
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а) 4;

б) 6;

в) 5;

г) 3.

Вариант 2.

1. Приведите дробь 
[image: image26.wmf]21

17

 к знаменателю 84.
а) 
[image: image27.wmf];
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б) 
[image: image28.wmf];
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в) 
[image: image29.wmf];
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г) 
[image: image30.wmf].
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2. Сократите дробь 
[image: image31.wmf]32
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 и приведите её к знаменателю 20.
а) 
[image: image32.wmf];
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б) 
[image: image33.wmf];
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в) 
[image: image34.wmf];
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г) 
[image: image35.wmf].
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3. Дробь 
[image: image36.wmf]28

15

 привели к знаменателю 168. Чему равен её дополнительный множитель?
а) 7;

б) 6;

в) 15;

г) 5.

4. Какие из дробей 
[image: image37.wmf]72
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 равны?
а) 
[image: image38.wmf];
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б) 
[image: image39.wmf];
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в) 
[image: image40.wmf];
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г) равных нет.

5. Представьте 
[image: image41.wmf]25

4

 в виде десятичной дроби, приведя к 
знаменателю 100.
а) 0,4;

б) 0,5;

в) 0,8;

г) 0,16.

6. Какую из дробей 
[image: image42.wmf]30
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 нельзя привести к знаменателю 90?
а) 
[image: image43.wmf];
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б) 
[image: image44.wmf]7

2

;

в) 
[image: image45.wmf];
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г) 
[image: image46.wmf].
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7. Чему равен наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image47.wmf]64
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,
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5

?
а) 128;

б) 96;

в) 192;

г) 3072.

8. Сколько двадцать седьмых долей содержится в 
[image: image48.wmf]3
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?
а) 9;

б) 6;

в) 18;

г) 14.

9. Сколько дробей со знаменателем 30 удовлетворяет неравенству 
[image: image49.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image50.wmf]3
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а) 4;

б) 3;

в) 5;

г) 10.
Вариант 3.

1. Приведите дробь 
[image: image51.wmf]17
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 к знаменателю 68.
а) 
[image: image52.wmf];
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б) 
[image: image53.wmf];
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в) 
[image: image54.wmf];
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г) 
[image: image55.wmf].
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2. Сократите дробь 
[image: image56.wmf]49

28

 и приведите её к знаменателю 21.
а) 
[image: image57.wmf];
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б) 
[image: image58.wmf];

7

4



в) 
[image: image59.wmf];
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28



г) 
[image: image60.wmf].
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4


3. Дробь 
[image: image61.wmf]27

5

 привели к знаменателю 162. Чему равен её дополнительный множитель?
а) 8;

б) 7;

в) 5;

г) 6.

4. Какие из дробей 
[image: image62.wmf]35
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 равны?
а) 
[image: image63.wmf];
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б) 
[image: image64.wmf];
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в) 
[image: image65.wmf];
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г) равных нет.

5. Представьте 
[image: image66.wmf]20

3

 в виде десятичной дроби, приведя к 
знаменателю 100.
а) 0,3;

б) 0,2;

в) 0,15;

г) 0,12.

6. Какую из дробей 
[image: image67.wmf]15
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 нельзя привести к знаменателю 80?
а) 
[image: image68.wmf];
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б) 
[image: image69.wmf]20
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;

в) 
[image: image70.wmf];
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г) 
[image: image71.wmf].
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7. Чему равен наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image72.wmf]69

14

,
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?
а) 276;

б) 92;

в) 6348;

г) 552.

8. Сколько двадцать первых долей содержится в 
[image: image73.wmf]7

3

?
а) 3;

б) 9;

в) 6;

г) 21.

9. Сколько дробей со знаменателем 16 удовлетворяет неравенству 
[image: image74.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image75.wmf]4
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а) 5;

б) 7;

в) 4;

г) 6.

Вариант 4.

1. Приведите дробь 
[image: image76.wmf]19

15

 к знаменателю 95.
а) 
[image: image77.wmf];
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б) 
[image: image78.wmf];
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в) 
[image: image79.wmf];
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г) 
[image: image80.wmf].
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2. Сократите дробь 
[image: image81.wmf]42

36

 и приведите её к знаменателю 63.
а) 
[image: image82.wmf];
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б) 
[image: image83.wmf];
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в) 
[image: image84.wmf];
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г) 
[image: image85.wmf].
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4


3. Дробь 
[image: image86.wmf]32

13

 привели к знаменателю 192. Чему равен её дополнительный множитель?
а) 13;

б) 78;

в) 7;

г) 6.

4. Какие из дробей 
[image: image87.wmf]48
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 равны?
а) 
[image: image88.wmf];
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б) 
[image: image89.wmf];
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в) 
[image: image90.wmf];
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г) равных нет.

5. Представьте 
[image: image91.wmf]25

9

 в виде десятичной дроби, приведя к 
знаменателю 100.
а) 0,36;
б) 0,9;

в) 0,25

г) 0,45.

6. Какую из дробей 
[image: image92.wmf]20
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 нельзя привести к знаменателю 60?
а) 
[image: image93.wmf];
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б) 
[image: image94.wmf]14
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;

в) 
[image: image95.wmf];
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г) 
[image: image96.wmf].
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7. Чему равен наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image97.wmf]96

15
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?
а) 576;

б) 144;

в) 6912;

г) 288.

8. Сколько двадцать пятых долей содержится в 
[image: image98.wmf]5
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?
а) 25;

б) 2;

в) 10;

г) 7.

9. Сколько дробей со знаменателем 18 удовлетворяет неравенству 
[image: image99.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image100.wmf]6
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а) 4;

б) 6;

в) 3;

г) 2.
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